T KoM [ dikom.ru

MACMOPT

BepcTtak uKom BC

| |

OnKom BC-100 NuKom BC-150 [NuKom BC-200
Hata KonTponép OTK YnakoBLUMK
N3roTOBIEHNS

CaHkT-lNeTepbypr



1. O6wume cBegeHus

1.1. Bepctak AnKom BC-100, BC-150, BC-200 npeacraensieT cobon c6opHO-pasbopHyto
MOLYIbHYO KOHCTPYKLMIO CO cTonewHuuen. Mo xenanuio Nokynatens BO3MOXHbI pa3fnyHble
KOoMBUHaumMmM moaynen:
- Onopa;
- BC-003 - Tymba nHcTpymMeHTanbHasa nogsecHasi C TpeMs BbIABMXKHBIMU SLLMKAMU U
O0OLLIMM 3aMKOM:;
- BC-010 - tymba nHcTpyMeHTanbHasa ¢ Asepuamu;
- BC-015 - Tymba MHCTpyMeHTanbHas € NSATbI0 BbIABMKHLIMU SLLUKAMU U OBLLMM 3aMKOM;
- BC 3kpaH nepdopupoBaHHbIN C BO3MOXHOCTbIO YCTAaHOBKM Ha HEFO akceccyapoB
(Monku, NOTKK, KPHOYKN, AepKaTenn MHCTPYMeHTa 1 ap.);
- KoHcorb B cbope ¢ BO3MOXXHOCTbLIO YCTAHOBKM Ha HEé CBeTUrbHUKa n/nunn beryHka.
N3rotoeneHo no TY 5620-004-31045953-2000.

1.2. NarotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,
KonnuHo, CanépHbiv nepeynok, oom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.3. MpeanpuaTne-n3rotoBuTENb OCTaBMNAET 3a CO60M NPaBoO BHOCUTb M3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO M3Oenus, He yxyalwlaroLwme ero notpeburenbckne csonctaa. Mpm atom
BO3MOXXHbl U3MEHEHWSI XapaKTEPUCTMK U KOMMIIEKTa NOCTaBKM.

2. KoMnnekT noCTaBKM (ynakoBoYHble MeCcTa) - MOyt BEPCTakoB KOMMMEKTYIOTCS Mo
xenaHuto lNokynatens.

2.1. BC-100/150/200-®/LUDP/MDO/MACCUB CtonewHnua

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
BC-100-¢/L1d/MP/MACCUMB CronewHnnua / T e —
1)| BC-150-¢/L|d/MP/MACCUB CronewwHuua / 1 \ - - - - \
BC-200-o/Ud/MP/MACCUB CronewHnuya
2.2. Onopa
Ne| HanmeHoBaHue | Kon. N306paxeHne
1) |Onopa 1 - : D?
4
2)| BonT M8x20 6 ) |BonT M10x20 4 O
"anka N
%) camokoHTp. M10 4 @)
3) | BonT M10x30 6 6) LLlan6a 10 10 \
LUMpoKas

2.3. Ctaxka 100/150/200, komnnekT

Ne HavnmeHoBaHue 100 | 150 | 200 N3o0bpaxeHne
Craxka 100/ = 5
1) |Ctaxka 150 / 1 1 1 e ——
Crsixka 200 ¢ P ]
2) |CoeauHuUTENb NEBbLIN - 1 1 =
3) |CoeanHuTenb Npaebii - 1 1 l—ﬁ
"anka <
4 - _
) |BonT M 8x20 2|2 W 8) camokoHTp. M10 44
5) BonTM10x20 | - |44 &F |9 BuarMexte | - |44 &P
) lanka <
6) |BonTM 10x30 | - | 2 | 2 10)] camorontp. M6 |~ | 4| 4
7) anda 10 ) 6|6 11) LLlanba 6 -14 14
LUMpOKas 12) Camopes 5,5x16| - | 6 | 6 )




2.4. Nonka HuWxHAA 100/150/200-D

Ne| HammeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne
Mornka HWXHAA
V10015002000 | / /
BuHT M6x16 4
2) |KpoHLITENH 2 Fanka -
CaMOKOHTp. M6 4
3)|Camopes 5,5x16 | 12 N 6) | LLlanba 6 4
2.5. BC-010 Tymb6a nHctpymeHTanbHasa 2.6. BC-01 lNonka
Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo| V3obpaxeHue Ne| HanmeHoBaHue | Kon-Bo| V3obpaxeHune
1) |BC-01 nonka 1 E
1) IBC-010 1
2) |3auen 4 @@
2) |Bont M10x30 4
3) LWanba 10 4
LUMpoKas
2.7. BC-003/ BC-015 Tymb6a HcTpymMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxxeHne
BC-003/ N ‘
—— BC-003 BC-015
LWanba 10
2) BonT M10x30 | 4 @ 3) | weporan 4
2.8. BC Ctounku akpaHa 6okoBble 640/1225
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N306paxeHne
1) Crouka akpaHa nesas 640 / 1
CTonka aKkpaHa nesast 1225
2) Ctonka aKkpaHa npaasi 640 / 1 [
Crowka akpaHa npasas 1225 \
3)|Yrop nessiii 1 6) | 3arnywka CT-031 | 2
7)|BontT M10x60 4 ’
4)|Ynop npaBblii 1 8) | lWanba 10 4
9 "avika S
) |Camopes 5,5x16 | 6 ) camokonTp. M10 | 4 o
2.9. BC Ctonka aKkpaHa ueHTpanbHasa 640/1225
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxxeHne

1)

CTouka akpaHa ueHTpanbHas 640 /
CToWka akpaHa ueHTpanbHaa1225

1

o) |3arnyLuka 1 4) | Waita 10 4
CT-031 anka
3) |Bont M10x60 4 ) camoKoHTp. M10 4 &




2.10. BC 3kpaH 075/100

Ne HanmeHoBaHune 075 | 100 N306paxeHne
QkpaH 075/

1) OkpaH 100 1 1

2) |Camopes 4,8x13 2 2

AKceccyapbl Ha 3KpaH - B KOMMMEKT NOCTaBKW HE BXOAAT, NPMOBpeTaloTCs OTAeNbHO
no xernaHuo NokynaTens.

2.11. BC Kopob6 ana kommyHukaumm 075/100

No HanmeHoBaHue 075 100 N3o0b6paxeHne
Kopo6 075/

1) kopo6 100 1 1

2) |Bcraska 2 3 ]

3) |3arnywka 3agHsasa 2 3 B

4) |Camopes 4,8x13 22 32 0d

HanonHeHue Kopo6Ga Ans KOMMYHUKaLMM! - kaxabiii anemeHT npuobpeTtaeTtcs
oTAenbHo no Beibopy MokynaTens.

Ne HavnmeHoBaHne N3o6paxkeHune
BcTaBka ¢ 2 nHeEBMaTU4ECKUMMU ]
2.12 |BPC v uaHrosbiMu putMHramm T T ¢ Camopes
(wnanr 10) . - 4,8x13 6 wr.

213 ?g(T)a:wf ¢ andgasTomaTom 16 A Camopes
¥ 48x136 wr.
Bcraeka c agantepamu nog 4
2.14 po3eTkn 45x45 MMm. F 238“)2;)5%3u”
PoseTtka 2P+E Schuko, 16A 7o)
21515508 ),
2.16 |Bbikniovatenb 16A Djl
217 KoMnnekT ceTeBbIX PO3ETOK Ha ] ]
12 RJ45 w|=
2.18 |3arnywka 45x45
2.18. KoHconb (2 wT./3 WT.), KOMNAEKT
Ne|  HaumenosaWte | cumoer counmexr MsoBpasenie
1) | KoHconb 2 3 e
2) |Bont M8x50 4 6 O
3) |lFanka camokoHTp. M8 4 6




2.19. NepeknaguHa-Hanpasnsawowas 100/150/200

Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
MepeknaguHa-HanpaensoLas
100/
MNepeknagnHa-HanpaensoLas
V1507 1 1 1
MNepeknagnHa-HanpaensoLas
200
2) |3arnywka 25x25 2 2 2
3) |Fanka camokoHTp. M8 6 9 9
4) | KpoHLITENH 4 6 6 |i
5) |bonTt M8x16 8 11 11 '
6) | lanba 8 wunpokas 6 8 8
7) Mnactuma M8 > | 2 | 2 $|

2.20. CBeTUnbHUK cBetoamoaHbivn lnKom - 30.01.700/ - 60.01.1300

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo

N306pakeHne

CBeTUNbHMK CBETOAMOOHbIN
OunKowm - 30.01.700 /
CBeTUNbHWK CBETOAMOOHbIN
OunKowm - 60.01.1300

1)

2) |bont M8x16 2

3) |MnactnHa M8 2

(o)

2.21. beryHok

Ne | HaumeHosaHue |Kon-so| M3obpaxeHue | Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo| V13obpaxeHue
_ “‘ \’

1) |BeryHok 1 “ . O 3) |MnactHa M8 2 Q'
2) |BonT M8x16 2 @ 4) |Waiiba 8 wupokas| 2
2.22. BC lNonka Ha 3kpaH 075/100

Ne HanmeHoBaHne Kon-B N306paxenne

1) KpoHLITEenH noa nonky 1

npaBbIV o

2) KpoHLTEenH noa nonky 1 .

3) |Ynop 075/ 100 1

4) | Monka 075/ 100 1 = —\
5) |BuHT M6Xx16 8 54

6) | Lanba 6 8 &

7) |Fanka camMokoHTp. M6 8




lNMpo4une akceccyapbl - nprobpeTaroTcs Mo OTAENBHOCTY

Ne HanmmeHoBaHve V3obpaxeHne
[Monka HaBecHasa Ha \ Q\ Camopes
2.23. aKkpaH A4 Q H & 4,2x9,5 -2 wr.
Monka HaBecHas Ha : s Camopes
2.24. 3KpaH @ Q\ ¥ 4,2x9,5 - 2 wr.
25 JloTok HaBecHOM Ha
=Y l9kpaH A4 ¢ Camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
JloTok HaBecHOM Ha
2.26. ¢ Camopes
3KpaH 4,2x9,5 - 2 wr.
HepxaTtene ans
2.21. nonoTeHew, & iazh)fg%efz LT,
298, ,El,ep>|<avTer|b ans
Knroyen ¢ Cawmopes
4,2x9,5 - 2 wr.
Hepxatenb ons Camopes
2.29. OTBEPTOK 4 4,2x9,5 - 2 wr.
Kpto4ok HaBecHOM Ha 5 Camopes
2.30. | genam & Y 4,2x9,5- 1 wr.
BHUMAHMUE!

MNMpaBuna no xpaHeHUo U MOoHTaxy CtonewHnuybl MACCUB
1. CTonewHunua n3rotoBneHa u3 Mmaccuea ApeBECUHbI U paccymMTaHa Ha
3KcnnyaTaumio B nomMeLeHnax ¢ temnepartypon sosayxa ot 10 go 30°C un
oTHocuTeNbHOM BnaxHoctn oT 40 go 60 %.
2. Nepen moHTaxxom CtonewHnysl MACCUB, ocobeHHO B 3uMHUI nepuoga,
pekoMeHayeTCcsa HeaenbHasa akknmmMaTnsauma 4peBeCcHOro MaccuBa.
[MoaToMy pekomeHayeTcs npnobpeTaTtb NPOAYKLMIO 3apaHee.
4. XpaHutb CTonewHunly Heobxoanmo B ropu3oHTaribHOM MOMOXEHUN Ha TPEX
n 6onee nonepeyHblxX Nogkragkax (ase HeobxoamMMo KacTb No Kpas,
ocTanbHble nocepeauHe).
3. He ponyckaeTtcs yctaHoBka BepcTaka co CtonewHuuen MACCHUB 6nuxke,
yem 1,5 meTpa oT HarpeBaTenbHbIX NPUOOPOB 1 BaTapen oTonneHus. Peskune
konebaHna TemnepaTypbl MOTyT NPUBECTU K NOABNEHUIO Aedhopmanmn n
TPELLUMH.
Mpu HecoGnoOAeHUMN NpaBuI XpaHeHUs U 3KcnnyaTtauum NpeTeH3nn no
Ka4yecTBYy TOBapa He NPUHUMAaIOTCA.




3. UHCTPYKUUA MO CBOPKE.

3.1 [Mpn Hann4Mm akpaHa - ceepsiom J10 gocBepnUTb OTBEPCTUS B CTOSMELLHMLE

0714 YCTaHOBKWM CTOEK 3KpaHa.

6 oTB. Ans
4 oTB. ANA CTOEK CTOeK aKpaHa
3KpaHa /
e ~ p B i B i
BC-100 CtonewHu1ua
e e BWA, CHU3Y e e e s ° s e s
BC-150 CtonewHunya
BWA, CHU3Y
6 oTtB. Ans
CTOEK 3KpaHa
° 7t - T
BC-200 CtonewHuMua
BUA, CHU3Y
bonTt A .
3.2 YcTtaHoBKa orop. < > M10x20 ™\ \ LWan6a 10
] @ LUMpokKas
P "anka
Onopa ( CaMOKOHTP.
Q) M10
Q @\ \(
I[s
{c

CroneluHuua —T

Mpwu cTbIKOBKE
cTonewHuy B psg
onopy cTaBuUTb C
Kpato.

Bont M10x30

LLan6a 10
LuMpokas

Bont M10x30

LnpokKas




3.3 YcTtaHoBka BC-003 - go ycraHoBKM HEOBXOANMO BbIHYTh SALLMKU.

bonTt
M10x30
BbIHYTb y
3arnywKkm I[uu%gfa;o
M ALLKUKN

4 mecTa

LA N
—— =

34 YctaHoBka BC-010/BC-015 - go ycraHosku BC-015 HEO6XOAMMO BbIHYTb SLLMKM.
Ha BC-010/BC-015 ycTtaHOBUTb coeanHUTENb (NEBbIN/NpaBbiii) - BAHTbl HAXUBUTD -

He 3aTdarmBaTtb.

BbIHYTb
1) Faiika CoeaunHutenb 3arnyLLKm
- CaMOKOHTP.
LLlanba 6 M6
BuHT M6X16
HaxuBuTb \(~ 1\ | (R
S OP |

3)

Bont M10x20
HaXUBUTb

LLanba 10
LUMpOKas

LWan6a 10
LUMpoKas

Bont M10x30

\

Camopes
5,5x16
3 wr.

4) 3aTaHyTb BCce

BUHTbI 1 6ONTbI, 3aTeEM
YCTaHOBUTb CaMoOpe3bl




35 YcTaHoBKa NOJIKN HUXKHEN.

Mpu kpenneHum k BC-015 - 3apaHee BbIHYTb HYXKHUI ALK,

Mpu kpenneHun k BC-010 - 3apaHee BbIHYTb 3KpaHbI
bokoBble.

/

BuHT M6X16 I~ | e

|

ws

Mg mmenn || ] ey /| R |
_ | W T P 7 ST - - .=
- Cawmopes g =el- - - -
Camopes ===
5,5x16 5,5x16
3.6 Vcranoska croek 3KpaHa.
jamymxa
= L Croiika \a
0 I 3KpaHa ls:— CTovika =
neBad 6] © aKpaHa i
= !l ueHTpanbHasa ¢
Bont M10x60
HaXWBUTb 0 Croiika
aKpaHa
npasas
L= L]
He i%ummam
arika
CaMOKOHTP.
M10

BonTbl HAXXMBUTD -

He 3aTsarmBaTb. 3aTAHYTb
TONbKO NOCHEe YCTaHOBKM
Kopoba ans koMMyHuKaumm
n JkpaHa.




3.7 Mepen yctaHoBkon Kopoba ansi KoMMyHuKaumim 1 OkpaHa npyu Heo6XxoaMMoCTH
OTOrHYTb 3aLenbl Ha CTOMKaX BPY4YHYIO, C MOMOLLIbIO NMITOCKOW OTBEPTKM.

3.8 vcranoska kopoba AN KOMMYHUKaLUIA.

Kopob 3aBecTn cnepeam u
YyCTaHOBUTb B 3aLlenbl CTOEK,

nocre omkcMpoBaTb

CTOMOPHbLIMU cCamope3amu -

no 2 mecTa Ha Kopo0.

BcTtaBka c 2

nHeBmaTudeckummn BPC un

LaHroBbIM1 OUTUHITAM1
(wnaxr 10)

Camopes
4,8x13

16A

Komnnekr
CeTEBbIX PO3ETOK
Ha 2 RJ45

10

CTonopHbIn
camopes3

Kopo6 ansa kommyHukaummn 075

Kopo6 anga kommyHukauuin 100

BctaBka ¢
AudbaBToMaTOM
16 A -30 mA

Bbikntoyatenb

pO3€eTKM
45x45 mm

BcTtaBka c
agantepamu

Posetka 2P+E
Schuko, 16A 250B

|

Camopes
4,8x13

3arnywka

OTtBepcTusa noa
XOMYTbI U
3a3emrieHne

3agHasa



3.9 Vcranoska 3KpaHa.

OKpaH 3aBeCTu B 3auenbl CTOeK,
domkcmnposaTb camopesamu 4,8x13 - no

ABa MecCTa Ha 3KpaH.

Mocne ycTtaHOBKM JkpaHa u
Kabenb-kaHana SATAHYTb BonTthbl

KpenneHna ctoek 3|<paHa!

B KoHUe ycTaHOBUTbL YNOpPbI NEBbLIN U

npasbIN.

Camopes
4,8x13

2) 3aTaHyTb

KpenneHne cToek

3.1 0 YcTaHoBKa KOHCOMNewn.

["anka
CaMOKOHTP.

KoHconu kpenutb Ha
CTOMKax aKpaHa vyepes
BepXHWe KBagpaTHble OTB.

OtBepcTus
NnoA XOMyTbl

Ynop
npasbin

—_—1>

Kornconb

|

D O00DO0D0DO0D0DD0DO0OO0OD0O0DO
D Ooo0DD0DO0DO0D0DDO0ODDDODO

DoDOoDOoDOoDDO0DDO0OO0D
D 00000000 O0D
D O00DO0DO0DO0DODDO0O0O0DGO
D O00DO0DO0O0DDODO0O0OO0DO
00D 0DO0O0DO0DDO0OO0O0ODOO0
0D O00DO0O0DO0DDO0O0O0DOD
000D O0DO0DO0DDO0O0O0ODOOO
0000000000 OODO
0000000000 DDGO
O oDOoDODODODOOOOODODO
0000000 D0O0O0ODOD
00DO0DD0DO0O0O0O0O0O0OODOD
0000000 D0O0OO0ODODO
L« I = = = O B I« T Y Y I« I
ODDD0DDO0OO0DO0DO0OODOO
ODO0DDO0O0DODO0OO0OODOD
COO0DO0DO0O0DO00O0O0ODOD0

85,

|

ooooDoDooDDOOD
ooooooooooo®
ocoooooooooooo
LI I R R R R = - = = = I
Doooooooooooon
LI I I R = = = = = I
DooDoOoDODODODODOOD
LI I I R R = = = = = =
L= I R R R = = = = = = I
DoDoODODODODODODOGODO
DooDoDoOODODODOOODoD
LI R = - = = = = I R
DooDoooODODODDOD
DooooooDoDooDooOo
DODOoDOoOO0DODDDDODOD
poooooODODOoDOODD
poooODODDOODOOODDO
pOooOoDOoDODODDDOODD
pooooooO0DO0DO0D0DD0DD

11



31 1 Cbopka 1 ycTtaHOBKa OCBELLEHNS.
1 ) COG,EI,VIHVITb CBEeTUIbHUK C nepeKna,u,leon.

I'IepeKna/J,MHa-HanpaBnmou.l,aﬂ

OrpaHununTens-
MnactuHa M8

LLlanba 8
LUMpOKas

Bont M8x16

MnactnHa M8

CBeTunbHUK cBeToaMoaHbI AuKom

Bont M8x16

KpOHLWTENHbI

2) CoeanHutb KpoHwTenHbl, 6ontel HAXXUBUTDb!

["anka
o 16

3) KpoHLWTENHBI KPenuTb K KOHCOSAM.

anka

LLlanba 8
LUMpOKas

Konconb

4) 3aBecTu nepexknagnHy B c6ope CO CBETUJIbHUKOM B KpOHLIJTGVIHbI.
YcTaHoBUTb 3arnyLKu. Mocne NPOTAHYTb BCe MEeTU3bI.

ooooOoOoDo0O0O0DOoo0ooooaoon

oooO0OoDoO0D00O0O00O0DO0o0o0a0n

3arnywka 25x25



3.11 vcranoska BeryHka.

1 ) 3aBecTn BeryHok B nepeknaanHy-HanpasisitoLLyto.

MepeknagnHa-HanpasnsoLLas

BeryHok

2) YcTaHOBUTL NNacTUHbI-OrpaHN4YnNTENIN.

—
i
OrpaHnuunTens- o
MnactmnHa M8 % ﬁmaggfag
BonT M8x16 KpoHwwTenHbl
3) KpoHLuTenHbl coeanHntb nonapHo. 6ontel HAJXKUBUTD! /@g

[anka
CaMOKOHTP. Bont M8x16
M8 HaXXUBUTb

4) YcTaHoBUTb KpOHLIJTGVIHbI Ha KOHCOIN.

LLlanba 8
LUMpoKas

Kornconb

Bont M8x16

5) 3aBecTn nepeknagnHy-HanpaBnsitoLLyo ¢ 6EryHKOM B KPOHLUTEMNHbI.
YcraHoBUTb 3arnyLiky. Mocne npoTAHYTL BCe METU3bI.

YcraHOoBUTbL HEOOXOAMMOE

KOJNIn4ecTtBO 3arnywka 25x25
orpaHuuuTenen B

TpebyeMbIix MecTax.

13



14

3.1 3 YcTaHoBka dKCecCCyapoB Ha 3KpaH.

Akceccyapbl Ha 3KpaH M3roTOBMIEHbI HA 3aLenax.
3aBecTy 3auenbl B OTBEPCTUS 3KpaHa, 3aTeM YCTaHOBUTbL CTOMOPHbIE CaMOpe3bl.

CeeTunbHUK cBeToamMoaHbIn AuKom
MepeknagnHa-HanpasnsoLas

CTOnopHbIn

BeryHok
y camMopes
. =
BC OkpaH™ [fl ceeococceccr it oloo ll cececoeeiiiiilocaa
' DDDEEZDDDDDDDDDDDDD ZZZDUDUDDUDDDDDDED
fll oo tacacacoancacooae il 2080 o 0a0as o et BB Kpiodok
cooooaozes il oo Ml oo oo HaBeCHOW
Awmk 3 B N csaoopoo™ac Ha aKpaH
nnacTukoBbIn A — N>
300x230x150 mm  § B\ e 0ol Morka HaBecHas
: oo Ha aKpaH
BC lMNonka | :5 DDDDDDDDDDZEZZE noaoo Monka HasecHas
Ha aKpaH Ml oo bocccooctiocaose Ha akpaH A4
(npsimo) ) ° saocopopapann oo’
0 s o o S
Hepxatens | - /“‘/;Ya/ — BC lNonka Ha akpaH
AnS Kroven ! = s v v . . (noa, HaknoHom 15°)
Hepratens & - Oy
AN OTBEPTOK - ) .
: 5[7_
° I / q
ISR T CronewHuua
Crskka
BC-003
|| \ BC-015
/
Onopa
Cxema cb6bopku BC lNMonku Ha akpaH
Ynop

MNonka

al}s0 KpoHwtenH
""" noA Nosnky
nesbIv

YyCTaHOBKM MOKM noA roJiky

npa.biti Fanka
npsAMo unv noa
HaknoHom 15°! CaMOKOHTp. M6 BuHT M6x16

\ LWiaii6a 6
JBa 3auena ans KpoHwTenH ® §



4. XapaKkTtepucTuku

FabapuTHble pa3aMepbl OCHOBHbIX 3/1IEMEHTOB

HanmeHoBaHne BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | Fny6uHa, mm
BC-100-¢/ Ud/ Md/ MACCKB CronewHuua 40 1000 700
BC-150-¢/ Lo/ M®/ MACCUB CTtonewHuua 40 1500 700
BC-200-¢/ LUd/ M®/ MACCUB CronewHuua 40 2000 700
Onopa 800 160 600
Monka HwxHaa 100 25 480 860
Monka HwxHAa 150 25 480 1360
Monka HmxHaga 200 25 480 1860
Tymba nHctpymeHtansHas BC-003 400 412 600
Tymba uHctpymeHtansHas BC-010 800 565 600
Tymba nHctpymeHTanbHas BC-015 800 565 600
OkpaH 100 476 966 35
OkpaH 075 476 716 35
Kopo6 ans kommyHukaumn 100 105 966 52
Kopo6 ansa kommyHukaumi 075 105 716 52
Ctonka akpaHa bokoBasi 640 640 75 75
Crowka akpaHa 6okoBas 1225 1225 75 75
CTonka aKkpaHa ueHTpanbHas 640 640 100 75
Crowka akpaHa ueHTpanbHaga 1225 1225 100 75
MepeknagnHa-Hanpasnstowas 100 25 1000 25
MNepeknagunHa-Hanpasnsawowas 150 25 1500 25
MNepeknagnHa-Hanpaensaowasn 200 25 2000 25
KoHcorb 105 39 472
CeeTunbHuK ceetoamoaHbin AuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuk ceetoamoaHbin AuKom - 60.01.1300 72 1398 94
beryHok 50 75 20
BC lNMonka Ha akpaH 075 120 750 330
BC lNonka Ha akpaH 100 120 1000 330
Monka HaBecHas Ha akpaH A4 69 454 250
lNonka HaBecHast Ha aKpaH 69 454 160
JloTok HaBecHoM Ha akpaH A4 244 279 75
JToToK HaBecHOW Ha 3KpaH 104 279 75
HepxaTtenb 4ns NonoTeHew 92 384 125
Hepxartenb onsa kno4ven 244 60(120) 35
HepxaTtenb onst OTBEPTOK 50 384 35
Kpto4ok HaBeCHOM Ha aKkpaH 60 25 50

Bo3MOXHO MCNONTHEHUEe BCeX 3IeMEeHTOB M aKcecCyapoB C
aHTUINeKTpocTaTnyeckumm ceoncreamm ESD.

5. NapaHTUK nsroroBuTens

5.1. NarotoBuTENb rapaHTMpyeT ucnpasHyto paboty Bepcrtaka [uKom BC npu ycnosum
cobntogeHuns Nonb3oBatenem npasuin TPAHCNOPTUPOBKN, XpPaHEHWUS, YCTaHOBKU U

aKcnsyaTauumu.
5.2. MapaHTusa 5 neT co AHA Npogaxu.

5.3. FapaHTUINHbIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS MPWU HANUYMN JOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAOLLNX MOKYTKY.

BHumMmaHue!

5.4. B cnyyae HapylweHus pabotocnocobHocTu nsgenus no sBuHe Nonb3osartens (npu
MeXaHUYEeCKUX NOBPEXOEHUAX SNIEMEHTOB, HENPAaBUIIbHOW YCTAHOBKE W KCMyaTauun,
npy NCNONb30BaHUN N3OEeNNA He N0 Ha3HaYEeHMI0) rapaHTUN HE COXPaHSAIOTCS.

5.5. MNpun oBHapyxeHnn fedeKkToB NPON3BOLACTBEHHOIO Xapakrepa BepcTaka HeobxoamMmo
BEPHYTb Npoaasuy Ana oomeHa. O6MeH NpoM3BOAMTCS NPU HANUYUK JOKYMEHTOB,

NoATBEPKAAOLLMX NMOKYMKY.




16

6. Harpy3sku

40

700 202 412

16 —

|
1

600

MakcumansbHO gonycTuMasi paBHOMEPHO pacnpegeniéHHas Harpyska, Kr

000 00 00

Crornewra 5=40mv | 1000 mvi | 1500 M | 2000 M CroneuHia d3=40mMv | 1000 mmv | 1500 mm | 2000 Mm

Harpyska, kr 2000 2000 2000 Harpysxa, kr - 3000 3000
T ’ : :

CronewHia d=40vm | 1000 Mmv | 1500 Mm | 2000 Mm CranewHia §=40vv | 1000 mv | 1500 Mm | 2000 M

Harpyaka, kr - 2000 2000 Harpyska, kr - 3000 3000

@@::@ I

CrarewHia 5=40vm | 1000 vmv | 1500 Mm | 2000 Mv CroreuwHa d=40mm | 1000 mm | 1500 M | 2000 Mvi

Harpyaka, K - 3000 3000 Harpyaka, kr - 3000 3000
HanmeHoBaHue MakcumanbHO JonycTMMasi paBHOMEPHO pacnpeienéHHas Harpyska

BC OkpaH 150 Kr (BKNtOYas Harpy3Ky Ha KOHCOJTb U akceccyapbl)

BC lMNMonka Ha 3akpaH 40 kr

KoHconb 15 kr

Monka HWXHas-P 80 kr




BapunaHTbl kOMAnekTauumn (mogenm)
Bepctakos JuKom BC-100

OnKom BC-100-01
(2000 «r)

OuKom BC-100-02
(2000 «r)

> @@

[nKom BC-100-01

+BC-014 (komnnekTauus)

BapunaHTbl kOMAnekTauumn (mogenm)
Bepcrakos [JuKom BC-150

EG T .@\

OuKom BC-150-01
(2000 «r)

HnKom BC-150-03
(2000 «r)
N =— N =

OnKom BC-150-05
(3000 «r)

8@

AnKom BC-150-02

[vKom BC-150-03

(3000 «r)

i p—

OuKom BC-150-04

[uKom BC-150-06
(3000 «r)

+ BC-014 (komnnekTauwms) (2000 kr)
- I E N =

[unKom BC-150-07
(3000 «r)

17



18

BapuaHTbl komnnekTauuu (Mmogenm)
Bepctakos [JuKom BC-200

OnKom BC-200-01
(2000 «r)

[JuKom BC-200-03
(2000 «r)

OnKom BC-200-04
(2000 «r)

HnKom BC-200-06
(3000 «r)

0

OuKom BC-200-02
(3000 «r)

AnKom BC-200-03
+ BC-014 (komnnekrauus)

=
O

OuKom BC-200-05

(3000 «r)

of

AvKom BC-200-07

(3000 «r)




BapuaHTbl komnnekTauumn (Mmogenm)

OnKom BC-100-31 OkpaH

OuKom BC-150-31 3kpaH

OuKom BC-150-34 3SkpaH

OnKom BC-200-31 3kpaH

AnKom BC-200-34 3SkpaH

IunKom BC 3kpaHoB

OunKom BC-100-32 OkpaH

OuKom BC-150-32 3kpaH

o

OuKom BC-150-35 3kpaH

OunKom BC-100-33 3kpaH

OuKom BC-150-33 3kpaH

OuKom BC-150-36 3kpaH

AnKom BC-200-32 SkpaH

IAQHFI

OunKom BC-200-33 3kpaH

OunKom BC-200-35 3BkpaH

OunKom BC-200-36 3kpaH 18



BapuaHTbl pa3melieHns BepctakoB [lIuKom BC B psaa

MepeknaguHa-Hanpaensatowasn 100
CeeTunbHuK ceBeToanoaHbii AnKom-30.01.700 /

KoHcornb
KoHcornb

CTronka akpaHa

Crolika akpaHa bokoBas
©okoBas
Okpan 100~ X
Onopa

=l \IH -I!
Crshkka \
n \I

MNonka HMxHaAa 100-O

BC-100 CtonewHuua

BC-003 Crolika aKpaHa ueHTparbHas

. MepeknagnHa-Hanpasnsawowasn 150 BeryHok
CeeTunbHUK ceeToamoaHbin JuKom-60.01.1300

KoHconb
KoHconb
Crolika akpaHa
Y bokoBas
Crovika akpaHa
OokoBas
OkpaH 075
— Y
— || ==
Crsaxka R | ,
j] 3 BC-003 Oropa
BC-015 . BC-010
BC-150 CtonewHuua CToMKa akpaHa ueHTpanbHasi

MepeknaguHa-Hanpaensitowas 200 BeryHok KoHconb

CeeTtunbHuK cBeToanoaHbin JuKom-60.01.1300 N R

KoHconb i

Crovika
i 3KpaHa
it HokoBas
CTtovika~ 5:
aKkpaHa | : |
Gokosasi | = ;‘

L]

A

.— BC-010

100 \ L =
- Fl .H _l I | "Onopa

CrToliKa aKpaHa LeHTpanbHas
BC-015 BC-200 CtonewHunuya

Pernctp. Ne 21-1
20





